

RPI.271.1.15

Uczestnicy postępowania

Wyjaśnienia do zapisów SIWZ dotyczącej postępowania przetargowego pn.:

„Budowa sieci wodociągowej w m. Cierpice (dz. nr 240/1, 2262, 2270, 2271, 575/1, 78/9, 574, 2078/10) gm. Wielka Nieszawka”

Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy Pzp, wyjaśniam co następuje:

Wykonawca zadał następujące pytanie:

Pytanie 1:

Prosimy o uściślenie jaki parametr ciśnienia muszą posiadać rury \varnothing 225mm PE-HD RC100 do wybudowania sieci wodociągowej na odcinku W2-W3Hp1 – W4Hp2 – W5Hp3 – W6Hp4 – W7Hp5 – W8 – **PN10** czy **PN-16**?

Odpowiedź:

Rury \varnothing 225mm PE-HD RC100 do wybudowania sieci wodociągowej na odcinku W2-W3Hp1 – W4Hp2 – W5Hp3 – W6Hp4 – W7Hp5 – W8 powinny być klasy **PN10**.

Pytanie 2:

Prosimy o sprecyzowanie zakresów przewiertów sterowanych tj. dokładne długości oraz miejsca na trasie projektowanej sieci wodociągowej, które mają być wykonane metodą bezwykopową.

Odpowiedź:

Zamawiający nie sprecyzował zakresów przewiertów sterowanych, ponieważ dokładne długości odcinków, które mają być wykonane metodą bezwykopową są uzależnione od maszyny do przewiertów sterowanych, którą będzie dysponował Wykonawca podczas realizacji zadania.

z up. WÓJTA

mgr Jacek Mularz
Sekretarz Gminy